
PROJEKT  HLEDÁNÍ  ZTRACENÉ  MINULOSTI  - ERASMUS PLUS

Program Erasmus plus podporuje: 

Strategická partnerství mezi vzdělávacími institucemi a mládežnickými organizacemi 
s vrstevníky v ostatních zemích, ve vlastním sektoru i v dalších sektorech, s cílem podpořit 
kvalitu a inovace.

Naše škola získala dotaci na projekt  HLEDÁNÍ ZTRACENÉ MINULOSTI – partnerem je 
slovenská škola Základná škola Važecká, Prešov. 

Cílem projektu je zvyšování povědomí o významu evropského kulturního dědictví, konkrétně 
dědictví československého.

Projekt podpoří rozvoj dovedností žáků i učitelů, rozvoj kritického myšlení a aktivní zapojení 
mládeže v přístupu k evropskému kulturnímu dědictví. Svými aktivitami chce připomenout 
žákům společnou minulost obou národů, poukázat na významné historické osobnosti, na 
které můžou být hrdí, ukázat krásné místa, které jsou součástí společné minulosti - minulosti,
která je pro dnešní generaci zčásti ztracena.

Záměrem projektu bude přivést žáky k hodnotám, které získají návštěvou bývalé společné 
vlasti. Vzájemné poznání části bývalého Československa a zpracování výstupů různého 
druhu, které pak budou dále využívány ve výuce a k propagaci obou zemí u dalších žáků školy
a veřejnosti- to jsou konkrétní cíle projektu.

Žáci budou zpracovávat tři základní témata - historie, umění, současnost. Cílem jednotlivých 
aktivit bude ukázat odlišnosti a podobnosti dvou zemí, lidí, jejich způsobu života, ukázat, že 
vlastně to, co máme odlišné, nás spojuje. Žáci budou hledat to, co v učebnicích nenajdou.
Konkrétními výstupy budou: video reportáž, deník cestovatele, výstava fotografií a 
výtvarných prací, bulletin s medailonky 10 osobností, plány vyučovací hodiny, výukový 
materiál pro interaktivní tabuli, pracovní listy.

Dalším cílem je podpora učitelů při rozvoji inovativních metod výuky - pedagogové obou škol
si vyzkouší výuku na partnerské škole. Sdílení a propagování osvědčených postupů ve výuce 
bude součástí setkání projektových týmů z obou škol.


